

РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа»
підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 « Готельно-ресторанна справа»
Миколаївського національного аграрного університету

Представлена на рецензування ОПП «Готельно-ресторанна справа» підготовлена на основі Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України від 04.03.2020р.)

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС (3 роки 10 місяців) та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти ОПП

Метою освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» є підготовка нового покоління висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців з ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навичками, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, які володіють загальними і спеціальними компетентностями.

Особливістю програми є ґрунтовна теоретична та практична підготовка фахівців для сфери готельно-ресторанної справи з урахуванням регіональних особливостей; практична підготовка на основі структурних підрозділів Університету, навчальних лабораторій, готельно-ресторанних закладів; формування підприємницької компетентності майбутніх фахівців готельно-ресторанної справи, що дасть можливість започаткувати та розвинути власну справу.

Структура та зміст наповнення ОПП відповідають особливостям підготовки бакалаврів готельно-ресторанної справи. Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері обслуговування, їх перелік - логічний та послідовний.

Враховуючи, що вивчення дисципліни «Основи наукових досліджень» допоможе здобувачам вищої освіти оволодіти понятійним апаратом, розкрити можливості їх участі у науково-дослідній роботі, відкриє перед здобувачами

зміст наукового дослідження при написанні випускової кваліфікаційної роботи, ознайомить з методами й методикою його проведення, сформує потребу в отриманні нових знань, вважаю, що наукові роботи здобувачів та написання кваліфікаційної роботи буде якісніше, якщо дисципліну вивчати раніше.

У цілому розроблена освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає першому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент:

Завідувач кафедри туризму
та готельно-ресторанної справи
Уманського національного
університету садівництва
д.е.н., професор

Людмила ТРАНЧЕНКО

Підпис <i>Людмила Транченко</i>
ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії Уманського НУС
<i>Вікторія Тернеча</i>
" 10 " 02 2023 р.

